



**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant 50ml**

**Šifra proizvoda:** ORION02367

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otvorite vrata novim dimenzijama užitka i zadovoljstva uz naš **analni lubrikant**, posebno formulisan za maksimalnu udobnost i užitak. Ovaj izvanredni proizvod dolazi u praktičnom pakovanju od 50ml i sadrži jedinstvenu mešavinu koja uključuje čak 7 pažljivo odabranih biljnih sastojaka. Svi ovi sastojci su ne samo tu da pruže vrhunsko podmazivanje, već i da neguju osjetljivu kožu rektuma, pružajući vam neuporediv osećaj tokom analnog odnosa.

Naš **analni lubrikant** je savršeno rešenje za parove koji žele da istraže granice međusobnog poverenja i intimnosti. Bez obzira na vaše prethodno iskustvo, ovaj proizvod će vam omogućiti da uživete u svakom momentu, stvarajući osećaj bliskosti koji može uneti novu dimenziju u vašu vezu. U svetu gde je komunikacija ključno, ovaj lubrikant olakšava dijalog o željama i potrebama, čime jača vašu vezu.

Ponosimo se svojim brendom Orion, koji je sinonim za kvalitet i inovaciju u domenu intimnih proizvoda. Svi naši proizvodi su rezultat višegodišnjeg istraživanja i posvećenosti potrebama naših korisnika. U našoj online prodavnici nudimo širok asortiman proizvoda za odrasle, uključujući i ovaj **analni lubrikant**, koji je postao jedan od naših najtraženijih artikala.

Osim vrhunskog kvaliteta, posedujemo i brigu o vašoj privatnosti. Diskretno pakovanje i brza dostava do vašeg doma garantuju vam potpunu sigurnost prilikom kupovine. Ne morate da se brinete o tome ko će primiti vašu pošiljku - vaša privatnost je naša prioritetna vrednost.

Zamislite kako bi bilo da se prepustite potpunom užitku i udobnosti, istražujući senzualne granice sa svojim partnerom. Naš **analni lubrikant** ne samo da poboljšava iskustvo, već i doprinosi zdravlju i blagostanju. Njegova posebna formula pomaže da se smanji nelagodnost tokom analnog odnosa, čineći ga prijatnijim i bezbrižnijim.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Zaboravite na brige i neugodne trenutke, istražite novu dimenziju zadovoljstva i otvorite vrata novim iskustvima. Naša online prodavnica je tu da vam pruži sve što vam je potrebno za nezaboravno iskustvo, a s **analnim lubrikantom**, svaka stvar koju zajedno radite postaje posebna.

Ne propustite priliku da se upoznate sa najkvalitetnijim proizvodima iz oblasti intimnog život. Naručite svoj **analni lubrikant** danas i krenite na putovanje ka novim senzacijama i užitku. Vaša spavaća soba zaslužuje najbolji tretman, a s našim proizvodom dobijate upravo to - savršeno podmazivanje, negu i razumevanje.

Uverite se sami u sve blagodati koje pruža naš **analni lubrikant**. Uživajte u svakom trenutku provedenom zajedno i otkrijte nove načine za povezivanje i istraživanje. Sada je vreme da se prepustite hedonizmu i naručite svoj proizvod koji će obogatiti vaš ljubavni život i doneti bezbrižno uživanje. Vaša potraga za savršenim dodatkom završava ovde!

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 50ml ORION02367
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Orion
Miris/Ukus:	Anal   Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144623945
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------